

## Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	ACUERDO 03/2019 POR EL QUE SE DELEGA EN LA PERSONA TITULAR DE LA SUBSECRETARÍA DE DESARROLLO INSTITUCIONAL DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA DE LA CIUDAD DE MÉXICO, LA FACULTAD QUE SE INDICA
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2019-01-11
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2019-01-12
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Secretaría de Seguridad Ciudadana
TIPO DE REGULACIÓN:	Acuerdos
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	Delegar en la persona titular de la Subsecretaría de Desarrollo Institucional de la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México, la facultad de suscribir el Formato Único de Evaluación (FUE), que concentrará la información relativa a la formación inicial, evaluaciones de competencias básicas o profesionales y del desempeño, para la emisión del Certificado Único Policial (CUP).
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Seguridad, Legalidad y Justicia
SUJETO REGULADO:	Servidores Públicos
TIPO DE REGISTRO:	REGULACIONES
ENLACE/LINK:	https://data.consejeria.cdmx.gob.mx/portal_old/uploads/gacetas/d13207747e31cd0e64c4cb5c1062df60.pdf
FOLIO DE INSCRIPCIÓN	I-01-47-2023